

## A pályázó szervezet:

### TERRAGORA VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖZÖSSÉG



A TERRAGORA Vidékfejlesztési Közösség elődje, az Értelmes Szabadidőért Egyesület 1997-ben alakult egri főiskolások által azzal a céllal, hogy az észak-magyarországi régió fiatalságát a közösségi életben való aktív részvételre buzdítsa, valamint a fiatalságot tevékenykedőkkel együttműködésben, a cselekvési lehetőségek feltételeinek bővítésében szerepet vállaljon. Az Egyesület 2013-ban alakult át a TERRAGORA Vidékfejlesztési Közösséggé, amely a célkitűzéseinek és tevékenységi körének kibővülését is jelentette:

- » Alternatív és megújuló energia alapú fejlesztések
- » Kisközösségek és informális csoportok támogatása
- » Vidéki és agrárterületek rehabilitációja
- » Fiatalok vállalkozóvá vagy östermelővé válásának szakmai támogatása
- » Közösség által vezérelt mezőgazdálkodás támogatása és ismertségének terjesztése
- » Önkéntes és gyakornoki programok szervezése a kultúra és természetvédelem témakörében.

Az utóbbi években számos olyan programba bekapcsolódtunk, melynek célja a kárpát-medencei fiatalság igényeinek és lehetőségeinek feltérképezése, helyzetük javítása.



#### ELÉRHETŐSÉG:

**Levelezési cím:** 3300 Eger  
Faiskola út 12/B II/6.  
**E-mail:** info@terradora.hu  
**Honlap:** www.terradora.hu

## Partnerszervezeteink:

### KAZINCZY FERENC DIÁKKLUB



A Kazinczy Ferenc Diákklub 1969 őszén alakult. Célja a morva fővárosban tanuló magyar főiskolások, egyetemisták összefogása, közös programok szervezése. A jelenleg több mint 200 tagot számláló klub tagbázisának túlnyomó része felvidéki magyar diák, de van néhány csehországi és magyarországi tagunk is.

#### ELÉRHETŐSÉG:

**Levelezési cím:** Radnická 8.  
602 00 Brno  
**E-mail:** kafedik@gmail.com  
**Honlap:** www.kafedik.net



### JÓKAI MÓR DIÁKKÖR

A Jókai Mór Diákkör primárisan a révkomáromi és a Révkomárom környékén élő magyar anyanyelvű egyetemistákat fogja össze, és szervez nekik különféle eseményeket, igyekezve lefedni a kultúrát, a sportot és a szórakozást is. Évente szervezünk olyan eseményeket, amelyek nemzetközi érintettségűek. Tagjai vagyunk a szlovákiai Diákhálózatnak is, több ifjúsági szervezettel egyetemben.



#### ELÉRHETŐSÉG:

**Levelezési cím:** Nám.  
Kossutha 3,  
945 01 Komárno  
**E-mail:**  
jomod.info@gmail.com  
**Honlap:** www.jomod.sk

## A megvalósult program:

Az Európa 2020 Stratégiának, vagy más szavakkal kifejezve az EU intelligens, fenntartható és inkluzív növekedési stratégiájának egyik fő célkitűzése: egy új ipari forradalom véghezvitele. Ezt úgy kívánja elérni, hogy jelentős mértékben támogassa a fiatalság vállalkozóvá válását. Az EU kiemelt figyelmet fordít a kis- és középvállalkozások (kkv-k) szükségleteire. A „Több lehetőséget a fiataloknak” elnevezésű EU bizottsági kezdeményezés célja a fiatalok körében tapasztalható nagyarányú munkanélküliség visszaszorítása.

A „Vállalkozz okosan” címet viselő ifjúsági cserénk programja úgy lett összeállítva, hogy az európai fiatalság vállalkozói igényeit kielégítse. A projektünk ideje alatt megszerzett tudáshalmazzal és rentábilis kompetenciákkal, plusz a résztvevő fiatalság eddig meglévő ismereteivel és szemléletével a résztvevők a jövőben képesek lesznek saját ötleteiket a vállalkozói vagy társadalmi szervezetnél kamatoztatni, illetve ezeket a szervezeteket működtetni.

A vállalkozások és a társadalmi szervezetek terén már elérhető számos ismeret, mégis a legtöbb fiatal nem érzi magáénak ezeket az erőforrásokat. A csere ideje alatt közelebb tudtuk hozni a korosztályt ehhez a tudáshoz és kitűzött céljainkat sikerült megvalósítanunk.

Ifjúsági cserénk célja az volt, hogy a résztvevő fiatalság közelebb érezze magához a forprofit és nonprofit vállalkozásokat, képessé váljon szakmai szemmel viszonyulni a témakörhöz, növekedjen a vállalkozó szellemisége, és akár önállóan is képes legyen elindítani és sikerre vinni egy saját vállalkozást! Projektünkben egy olyan tanulási folyamat részeseivé váltunk, amely a jövőben is generáló hatással lesz későbbi projektjeinkre. Jövőbeli kezdeményezéseinkben a jelen projektben szerzett tapasztalatokat, és kibővült tudásbázisunkat felhasználva tudunk még sikeresebbek lenni, és még kreatívabb, innovatívabb módon leszünk képesek lebonyolítani hasonló projekteket más szervezetekkel együttműködve.

## 2 „nemformális” programötlet:

### „Vállalkozásom Címere”

6 csoportra oszlanak a fiatalok érdeklődés szerint. A feladat pedig az, hogy egy számukra érdekes témakörben hozzanak létre egy vállalkozást tetszés szerinti formában. A cél: el kell készíteni előadás formájában a cég vagy vállalkozás arculatát, be kell mutatni tevékenységi körét, és meggyőzni a többieket, akik az előadás közben a befektetők szerepét töltik be.



### „Felpezdül a Civil Élet!”

Különböző 6 csoportra oszlanak a fiatalok érdeklődés szerint. A feladat pedig az, hogy egy olyan társadalmi szerveződést mutassanak be, ami a fenntartható működésen túl létjogosultsággal rendelkezik a való életben. A szituáció: a dokumentumok segítségével egy interaktív prezentációt tartsanak a többiek számára, amely: bemutatja a szervezetet, küldetést, forrásteremtési tervet, 3 év alatt milyen programokat tud megvalósítani. Ezután vitára bocsájtódik: pro-kontra mennyire volt jó és mennyire rossz, kérdezz-felelek.



## Köszönetnyilvánítás:

*A Terragora Vidékfejlesztési Közösség szeretné köszönetét kifejezni az Erasmus+ Programnak, hogy támogatásával megvalósulhatott projektünk. Másodsorban szeretnénk köszönetet mondani a partnereinknek, hogy végig aktív tagjai voltak a programnak. És nem utolsósorban az egri önkénteseinknek is köszönjük az önzetlen segítséget, mert nélkülük ez program nem valósulhatott volna meg.*



Erasmus+

*„Ez a projekt az Európai Bizottság támogatásával valósult meg. A projekt tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Bizottság vagy a Magyar Nemzeti Iroda véleményét, mely intézmények felelőssége a projektre nem terjed ki.”*



# Vállalkozz Okosan

2014-2-HU02-KA105-000288



Készült a Terragora Vidékfejlesztési Közösség megbízásából